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Această teză cercetează cauzele dificultăŃilor de învăŃare pe care elevii le 
au atunci când învaŃă limba engleză ca limbă străină în învăŃământul 
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Tema este complexă şi poate fi împărŃită în două părŃi, unde  

prima parte este dedicată descoperirii cauzei principale şi a altor cauze    
de funcŃionare a dizabilităŃilor de învăŃare. 
A doua parte se referă la descoperirea unor modalităŃi eficiente care pot 
reduce dificultatea învăŃării limbii engleze la elevii din gimnaziu şi liceu.  

Obiectivele acestei lucrări sunt: 
1.Descoperirea unei etiologii care ar putea ajuta la evitarea 

condiŃiilor deficiente care duc la apariŃia şi dezvoltarea dizabilităŃilor de 
învăŃare pe viitor. 

 2.Oferirea unei posibilităŃi clare şi reale pentru fiecare elev care se 
confruntă cu dizabilităŃile de învăŃare la învăŃarea limbii engleze ca 
limbă străină pentru a găsi până la urmă propriul său drum către  
realizarea învăŃării. 

                           3. Alcătuirea unei programe care să poată deveni un instrument productiv şi 

eficient pentru profesori  în munca lor cu astfel de elevi. 

Când am lucrat la formularea ipotezelor pentru lucrarea mea, am 
luat în considerare trecutul meu şi experienŃa curentă de predare 
elevilor dislexici din şcolile publice, observaŃiile muncii altor profesori 
cu elevii care sunt consideraŃi că au dizabilităŃi de învăŃare, propriile 
mele percepŃii privind organizarea şi starea sistemului educaŃional în  
Israel, înŃelegerea statului Israel ca o societate  specifică în trecut şi 
prezent. 

    Pe baza acestor factori , formulez ipotezele ca fiind următoarele: 
 
1. Se presupune că un mediu de învăŃare sărac lipsit de  

interacŃiuni  corespunzătoare între elevi---profesori-----elevi 

 cauzează dizabilităŃi de învăŃare :  tulburările de învăŃare funcŃionale 

 şi dificultăŃile sunt mai frecvente  decât calitatea genelor. 

2. Dezavantajele sociale, pedagogice şi organizarea şcolară---  

cele educaŃionale- creează elevi cu probleme psihologice de 

învăŃare care sunt luate în mod greşit drept dizabilităŃi, şi mulŃi 

copii, care se consideră că au dobândit dizabilităŃi de învăŃare  

şi dizabilităŃi grave de învăŃare, au în realitate dizabilităŃi de învăŃare 

imaginare. 

3.Se presupune că variabilele afective joacă un rol principal 
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în terapia eficientă a dizabilităŃilor de învăŃare în comparaŃie cu variabilele 
cognitive atunci când cineva lucrează cu elevii care prezintă dizabilităŃi de 
învăŃare.  

În realitatea din Israel, limba engleză are un loc important.  Poate fi 
numită   lingua franca. Este limba principală a documentaŃiei medicale şi a 
articolelor ştiinŃifice, este limba de comunicare pentru mulŃi imigranŃi, turişti 
şi muncitori străini. 

În Ńară, limba engleză este puternic intensificată datorită legăturilor sale 
istorice cu Marea Britanie şi legăturilor sale politice cu Statele Unite, a 
ocupat un loc solid în prezentul Ńării, (Spolsky & Shohamy, 1999), păstrând 
statutul de limbă oficială după ebraică şi arabă. 
 Elevii au un mare interes de a stăpâni limba engleză, deoarece în limba 
engleză sunt primite multe din informaŃiile de pe internet, se uită la filme, 
joacă jocuri video şi stau pe "reŃele sociale” sau comunică cu telefoanele 
mobile. Şi mulŃi o fac cu succes, dar în afara sălii de curs. Dar în sala de curs, 
imaginea poate fi alta. 

Pe de altă parte, există mulŃi elevi care studiază în gimnaziu şi apoi merg la 
liceu care fac o diferenŃiere auditivă slabă a sunetelor din limba engleză şi 
nu recunosc toate literele din limbă. 
MulŃi elevi care au dificultăŃi în învăŃarea limbii engleze citesc cuvintele şi 
propoziŃiile doar într-un mod formal, ei nu le înțeleg sensul,  nu sunt 
nerăbdători să extragă informaŃiile din propoziŃii,, ei nu utilizează dicŃionare 
deoarece obosesc repede utilizând dicŃionarele de hârtie, iar la şcoală nu 
primesc dicŃionare electronice pentru a le utiliza. 
Astfel, ei nu traduc în limba lor mamă.    
În sfârşit, aproape un sfert din elevii care susŃin un examenele de înscriere, 
obŃin un examen modificat."(  Haaretz, 28 8 08). 

Vorbind în mod general, dizabilităŃile de învăŃare, inclusiv cele non-verbale 
(de exemplu, abilităŃi sociale sărace: inter-relaŃii slabe, incapacitatea de a-
și face prieteni) au devenit un fenomen prezent în Israelul de azi, mediul său 
de învăŃare.  
 
   Câteva probleme psihologice precum anxietatea, lipsa de încredere, 
respectul de sine scăzut însoŃesc prezenŃa dizabilităŃilor de învăŃare la copii. 
Aceşti copii cresc în adulŃi care continuă să capete dizabilităŃi de învăŃare 
care le ruinează viaŃa viitoare în plan profesional şi personal. 
  
  ParŃial, originea dificultăŃilor de învăŃare în limba engleză poate fi 
conectată cu esenŃa limbii engleze, care este foarte diferită de ebraică din 
punctul de vedere al sistemului său fonetic(aproape fiecare sunet este 
produs în mai mult de un singur mod), cele mai multe scrieri şi litere sunt 
pronunŃate în mai mult de un singur mod, şi adesea se întâmplă în moduri 
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diferite; modalitatea de scriere (de la stânga la dreapta, opus limbii 
ebraice unde se scrie de la dreapta la stânga), un vocabular mare cu 
baza sa de sinonime. ToŃi aceşti factori fac dificilă învăŃarea limbii engleze 
cu succes pentru vorbitorii ebraicii. 
ParticipanŃii la cercetare au fost elevi din 3 şcoli, 2 din ele sunt situate în 

districtul Ierusalim, iar cealaltă este în nordul Israelului. 

                            PopulaŃiile de elevi din aceste şcoli sunt mai degrabă variate din  

punct de vedere socio-economic şi cultural. Ele aparŃin diferitelor 

grupuri etnice (familii de evrei orientali şi imigranŃi noi din fosta Uniune 

Sovietică.  În şcolile din Ierusalim, elevii sunt acceptaŃi din sectoare 

diferite ale oraşului.  Şcolile furnizează politica de integrare a elevilor cu 

nevoi speciale în clase normale precum şi separarea adolescenŃilor ce 

prezintă un comportament riscant în grupuri separate. Elevii care au 

participat la cercetare au urmat gimnaziul şi  liceul în şcolile descrise 

mai sus. Aveau vârste între 13 şi 19 ani. Numărul elevelor a prevalat. 

Născute în Israel, aproape toate aparŃineau familiilor ebraice  

de origine orientală. Numărul de eleve prevala în numărul lor. 

  La această cercetare au participat grupuri de elevi din clasa a 7-a până în a 
11-a având (10) -13 ani şi 14-17 ani. Au fost descrise cazurile a şapte elevi. 
Trebuie menŃionat : consilierii educaŃionali au stabilit că aceşti elevi erau 
incapabili să stăpânească limba engleză.  Testele de diagnostic au indicat de 
asemenea că aceşti elevi nu erau capabili să stăpânească limba engleză. 
Numărul de participanŃi a constat din 51 de elevi de 14-17 ani şi 48 elevi (10) -
13 ani. 
 

       Cercetarea a fost împărŃită în 2 părŃi conform temei. 

1.“ Etiologia dizabilităŃilor de învăŃare…” 
EducaŃie": 
 
 
Aici, elevi participanŃi au fost de tip mixt: cei care se confruntă cu dificultăŃi 
de la blânde la severe şi cei care se consideră ei înşişi şi care sunt 
consideraŃi normali, care nu au simŃit dificultăŃi sau care nu au prezentat 
dizabilităŃi. 
Numărul de elevi participanŃi: 51 elevi ---14-17 ani; 
 48   elevi   de (10)-13 ani.  Nu s-a făcut o diviziune după gen. 

           Munca de cercetare a fost construită cu ajutorul metodelor de cercetare 
cantitative şi calitative care s-au combinat  una cu cealaltă. 
Aceste metode au inclus chestionare anonime, observaŃii ale 
participanŃilor şi non-participanŃilor, interviuri nestructurate şi informale. 
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Au fost cercetate următoarele teme: 

 
1.Sentimentele elevilor faŃă de lecŃiile din sala de curs.                           

2. PercepŃia elevilor faŃă de conŃinutul manualului de limbă engleză a fost ca fiind 

dificilă.                                                        

3. InteracŃiunea profesor-elev. Modul în care elevii simt atitudinea profesorului lor 

faŃă de ei.                                                  

4. Pregătirea temelor.                                                                

5. Cum influenŃează comportamentul celorlalŃi elevi învăŃatul colegilor de clasă?                                    

6. Nivelul de atenŃie al elevilor şi concentrarea asupra unei lecŃii.                                                                                                       

7. Starea mediului şcolar.  

                                   

Concluziile au fost trase după analizarea acestor subiecte. 
 
  Unul din motivele pentru dizabilităŃile de învăŃare ale limbii engleze 
experimentate de elevi poate consta în interacŃiunile deficiente  dintre 
elevii din clasă,  unde un număr de elevi îi împiedică pe ceilalŃi să studieze 
cum trebuie în timpul lecŃiilor. 
 Nu se stabileşte un mediu de învăŃare sigur într-o clasă pentru 71% din 
participanŃi. 
Au fost descoperite explicaŃii probabile în rezultatele din chestionare. 
Aceşti elevi nu pot fi implicaŃi în lecŃie, deoarece nu înŃeleg explicaŃiile 
profesorului, ei pot simŃi ostilitate şi alte emoŃii negative faŃă de subiect şi 
profesor. 
    În acest mod, elevii sunt motivaŃi să înveŃe limba engleză, ei se plictisesc 
repede de o lecŃie.  Drept răspuns, ei creează probleme disciplinare într-o 
sală de clasă. În acest mod, mediul de lucru devine nesigur pentru ceilalŃi 
elevi care stau în clasă. 
În aceste circumstanŃe, profesorii adesea nu pot îmbunătăŃi situaŃia şi 
încearcă el însuşi/ea însăşi să se adapteze la acest mediu anti -educațional. 
După analizarea rezultatelor studiului, s-a descoperit că există o creştere 
negativă acută a datelor de bază pentru elevii cu vârsta de la 14 la 17 ani. 
Comparat cu elevii de 10-13 ani, elevii de14-17 ani sunt demotivaŃi la un 
nivel mai profund, lor nu le plac lecŃiile de limbă engleză la şcoală mai mult 
decât elevilor tineri (44% din clasele superioare prin comparaŃie cu 16% din 
clasele mai mici), au un sentiment puternic de plictiseală. 
   Trebuie observat că un factor emoŃional este decisiv în atitudinea elevilor 
faŃă de învăŃare. 
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Acest factor afectează dezvoltarea competenŃei emoŃionale a elevilor de 
a stăpâni limba engleză. 
Din nou, în cazul în care comparaŃi aceste două categorii de vârstă, 10-13 
ani cu 14-17 ani, se poate observa că motivul principal pentru eşecul de a 
studia engleza ca limbă străină, este comportamentul elevilor în sala de 
curs care îi împiedică pe ceilalŃi să înveŃe ---- este comun tuturor elevilor      
(10 -13 ani, 71 % din elevi == 70 == 14-17 % din elevi. 
    Se poate trage concluzia că emoŃiile negative care apar în şcoala 
intermediară influenŃează înŃelegerea materialului de studiu care este 
predat de profesori la liceu. 
Deşi motivele sunt aceleaşi pentru ambele grupuri de vârstă, cifrele cresc 
semnificativ la liceu. 
Factorii negativi doar întăresc dificultăŃile de învăŃare şi imaginea se 
înrăutăŃeşte. 
Doresc să evidenŃiez cuvântul "mediu" drept un cuvânt cheie pentru 
această teză. 
Un mediu adecvat, mai puŃin restrictiv --- aceasta este adevărata 
modalitate pentru un tratament adecvat al dizabilităŃilor de învăŃare ale 
elevilor. 
Acesta joacă un rol important la facilitarea sau blocarea procesului creativ 
al învăŃatului. 
 

  

   

     

 

                  

 

  

 

 

 

 


